

KÖRKÉP

Havasi és Almási az eredményről, előad a kapitány HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A jónan ész és a demokrácia győzött az országgyűlési választásokon – fogalmazott tegnapi sajtótájékoztatóján Havasi Katalin, a Fidesz vásárhelyi elnöke. A 6. számú szavazókerületben Lázár János, a párt és a KDNP közös jelöltje az első körben jutott be a parlamentbe. Havasi elmondta: esélyt kapott az ország és Vásárhely is a változásra. Bebizonyosodott, hogy a választók azt akarják, felnőttként kezeljék őket. Almási István, a helyi KDNP elnöke szerint öröm, hogy már az első körben sikerült győznie a két párt közös jelöltjének. A vásárhelyiek pedig a 8 éve elkezdett munka folytatására szavaztak – tette hozzá. – Rádi Norbert vásárhelyi rendőrkapitány (képünkön) tart holnap délután 4 óra körül előadást az Autóklub hőmérvásárhelyi csoportjának következő összejövetelén a rendőrkapitányságon, a Lázár utca 8. szám alatt.



Kitüntetés, útéptetés

MÓRAHALOM. A Móra-Vitál Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Kft. kapta meg a közelmúltban a Szociális és Munkaügyi Minisztérium és a Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség által adományozott Legjobb Női Munkahely 2009 különdíját.

– A közelmúltban ülésezett a mórhalmai tanyai képviselő-testület, amely arról döntött, hogy több mint 60 kilométer külterületi utat javítanak meg hamarosan. Eddig a II. és VI. kerületben folytattak útjavításokat. Mórhalom önkormányzata saját költségvetéséből több mint 1 millió forinttal támogatja a munkálatokat.

Polgárörök közgyűlése

ÖTTÖMÖS. A polgárörsvettség megtartotta évközi közgyűlését, amelyen Bánóczi József elnök a közelmúlt eseményeiről szóló tájékoztatóját hallgatták meg az egybegyűltek. Szó esett az aktuális polgárőri feladatokról, majd Furka Zoltán rendőr törzsszázados szövegezte a helyi közbiztonság helyzetéről.

Adókedd

SZEGED. Az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatósága adókeddet rendez ma Szegeden, az adóhatóság Bocskai utcai székházának aulájában az östermelők adózásáról és az alkalmi foglalkoztatás szabályairól.

Tavaszi Életképek

ZÁKÁNSZÉK. Megjelent a ZákánySZÉK Életképek magazin tavaszi száma. A nem csak a helyiek számára érdekes kiadványban többek között egy különleges riport olvasható Vajek Jutka nyugdíjas televízióssal, valamint folytatódik a ZákánySZÉK műkedvelő színjátszás történetéről szóló sorozat.



Botka László és Ujhelyi István szerint jó esélyeik vannak a második fordulón. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Botka: Szegeden még nem dőlt el a választás

Botka László és Ujhelyi István lényegesen több szavazatot kapott egyéni jelöltként, mint körzetükben listán az MSZP – hangzott el tegnapi sajtótájékoztatójukon. Esélyesnek tartják magukat a 2. fordulón.



SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

– Az első fordulón eldőlt, hogy Orbán Viktor és a Fidesz alakít Magyarországon kormányt. A következő 4 évben az MSZP a legnagyobb ellenzéki pártként politizál. A második forduló csak Szegedről szól, hiszen itt nem dőlt el a választás – mondta tegnap az eredményeket értékelve Botka László polgármester, képviselő.

lőjelölt. Hangsúlyozta: a 3-as választókerületben egyéni jelöltként 3565 szavazattal többet kapott, mint listán az MSZP. Ez 37 százalékkal több voks. Botka ezt az elmúlt 8 év városépítő munkájának tulajdonítja. Hangsúlyozta: a fideszes kormány nem tud adni, és nem tud elvenni sem a várostól, mert 2004 óta Magyarországon a kormánynak nincs önálló fejlesztési forrása, Szeged összes nagyberuházása uniós támogatásból valósul meg.

A kampánystratégiáról azt mondta, nem fognak változtatni rajta: – Az elmúlt 16 év

egyetlen választásán sem foglalkoztam az ellenjelölt személyével, sosem folytattam negatív kampányt.

Ujhelyi István, az MSZP alnöke és képviselőjelöltje közölte: az 1-es választókerületben 30 százalékkal, mintegy 3 ezerrel többen támogatták őt egyéni jelöltként, mint listán az MSZP-t. Szerinte az országgyűlésben konstruktív, erős ellenzéki magatartásra lesz szükség, mert „az úthengerre is kell a fék, különben nem épít, hanem rombol”. Azt ígérte, hogy „Szeged-ügyi” ellenzéki képviselő lesz, és támogatni fog minden olyan kormányzati javaslatot, amely hasznos a városnak. Mindkét jelölt úgy gondolja, hogy jó esélyeik vannak a második fordulón.

Máshogy szavazott falu és város

Torgyán Józsefet a csengeleiek támogatták leginkább, Kisteleken és Algyón jól szerepelt a Jobbik. Bohács Zsolt a kistelepeleken előzte Botka Lászlót.

CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

Esélyesnek tűnő szavazókerületek is elbuktak a szocialisták, vidéken erős volt a Jobbik, Mórhalmon jól szerepelt a Civil Mozgalom – a pártok falvakban és városokban elért eredményeit hasonlítottuk össze.

Biztos pontnak tűnt Földes és a szocialista Buzás Péter számára, 4 és 8 éve is övé volt a falu. Vasárnap azonban a kistelepeleken is a fideszes jelöltre, Mágori Józsefnek szavaztak többen. A szocialista és a fideszes aspiráns Makón küzdött a leginkább, szinte választókerületenként előzgették egymást. A mandátum sorsa itt nem dőlt el: lesz második forduló.

A szocialista Ujhelyi István szűkebb lakókörnyezetében, Szőregen sem tudott nyerni

Botka Lászlóval szemben, és a tiszaszegedi polgármester újszegedi szavazókörben is meg tudta előzni Ujhelyit. Hiába nem él már Tiszaszegeden, Bodó ott is jelentősen megelőzte szocialista ellenfelét. Ujhelyi viszont Szegeden például tartani és felsővárosi szavazókörben tudott nyerni.

Botka László tegnapi sajtótájékoztatóján közölte: a fideszes Bohács Zsolttal fej fej mellett végeztek a szegedi szavazókörökben. Az előnyt a fideszes jelölt a 3-as választó-

Területi listáról öt képviselő juthat be

Pártlistákra – Csongrád megyében 7 jelölt szervezetére – is szavazhattunk vasárnap. Így térségünkben 5 képviselő kerül a parlamentbe. Ki nyeri el a mandátumokat? Attól is függ, hogy a második forduló körzetekben mely párt jelöltjét választják képviselőnek a polgárok.

CSONGRÁD MEGYE
ÚJSZÁSI ILONA

A 337 ezer 588 megyebeli választópolgár közül vasárnap 209 ezer 813, vagyis az arra jogosultak 62,2 százaléka támogatta egy × jellel kedves pártját. Az ennek nyomán kialakult erőrend Csongrádban a 7 listát állító párt között: a Fidesz–KDNP 105 ezer 579 szavazatot gyűjtött (ez a leadott voksok 50,72%-a), míg az MSZP 42 ezer 413 (20,38%), a Jobbik 33 ezer 157 (15,93%), az LMP 15 ezer 941 (7,66%), az MDF 5347 (2,57%), a Civil Mozgalom 5135 (2,47%), a MIÉP 582 voksot (0,28 százalékat) kapott.

Mivel egyetlen területi mandátum megszerzéséhez 29 ezer 736 támogató szavazat szükséges, Csongrádban a lehetséges 6-ból csak 5 mandátumhoz gyűlt össze elegendő voks, illetve csak 3 szervezet részesülhetett a lehetőségből. A Fidesz–KDNP 3, az MSZP és a Jobbik 1-1 képviselői helyet tölthet be a pártlistáján korábban megnevezett személyekkel.

Az 5 területi listás honatya mindegyikét azonban még most nem, csak az április 25-i második forduló eredményének ismeretében lehet megnevezni. Most annyit látni, hogy a narancsos pártnevsorban szereplők közül a második he-

lyen lévő B. Nagy László az egyetlen, aki biztos, hogy így lett honatya. Az utána következő aspiránsok közül három – Mágori Józsefné, Bohács Zsolt és Bodó Imre – egyéni képviselői helyért is versenyben maradt. Ha a választók mindhármukat a parlamentbe küldik a második fordulóban, akkor a névsorban utánuk következő Kalmár Ferenc és Magyar Anna a Tisztelet Ház tagja lehet.

Háromesélyes a szegfűs területi mandátum sorsa. Az MSZP megyei listáját vezető Botka László ugyanis egyéni jelöltként vagy az országos lista 5. helyéről is az Országházba juthat. Ha e két út vala-

Országos lista

Az egyéni képviselői helyért a második fordulóban versenyben maradt Ujhelyi István pártja, az MSZP országos listájának 10. helyén szerepel, így innen is eséllyel mandátumhoz juthat.

melikén lesz honatya, akkor a területi mandátum a megyés névsorban öt követő Buzás Péteré lehet. Am ha a makói választókerületi versenyt Buzás nyerné meg, akkor a területi listás sorban utána következő Kozma József lehet ilyen módon honatya.

A Jobbik területi mandátuma kétesélyes. Vagy a listavezető Zagyva György, vagy – ha ő a második forduló eredményeként az 1. választókerületi befutó, akkor – a területi névsorban második Varga Géza lehet a jobbikos honatya.

városban Dudás Zoltán Sándor a második helyen végzett a fideszes Vincze László mögött. Üllésen (3. választókerület) is szeretnék a választók a jobbikos jelöltet, Molnár Áron a községben legyőzte Botka Lászlót. Szegeden viszont rókusi és makkosházi szavazókörökben az LMP volt erősebb. Málóvics György megelőzte a jobbikos Molnár Áront.

Torgyán Józsefet a csengeleiek támogatták a leginkább, a Torgyán–Kisgazda-koalíció jelöltje a faluban egy vokssal többet kapott, mint a szocialista Bedő Tamás, Csongrád polgármestere.

Különdíjas szonett

SZEGED. A miskolci Telemi Tehetségadó Kollégium Deákpoézis – 2010 címmel középiskolai tanulók számára meghirdetett országos verspályázatán Borda Réka, az SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium humán tagozatos 11/C osztályának tanulója Combok című szonettjével a tíz díjazott egyikeként különdíjban részesült. A díjat Zemplényi Attila, a Műút irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat főszerkesztője adta át szombaton. Borda Réka februárban is sikert aratott: a tollal.hu internetes honlap humoresztkonkurzáján Így éltem túl a karácsonyi bevásárlást című novellájával 3. helyezést ért el.

Égáz-Dégáz
FÖLDGÁZELOSZTÓ
GDF SZÉVZ

KÖZLEMÉNY

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az FGSZ Zrt.

2010. július 21-én 8 órától július 21-én 12 óráig terjedő időszakban

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY

települést érintően az üzemeltetésében lévő földgázszállító rendszeren **gázszolgáltatási szünettel járó** karbantartási munkát végez.

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a veszélyhelyzet megelőzése és a szolgáltatás zavartalan újraindítása érdekében a fenti időszakban a gázmérő előtti főcsapot zárva tartani és a gázvételezést szüneteltetni szíveskedjenek.

Türelmüket és megértésüket köszönjük!

Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.

92028375

TISZA PALOTA
Ahol kulcsrakész, egyedi, azonnal beköltözhető lakások várják!

JÖJJÖN EL NYÍLT NAPUNKRA 2010. ÁPRILIS 17. NAPJÁN 10 ÉS 16 ÓRA KÖZÖTT, AZ ETELKA SOR 1. SZÁM ALÁ!

Találja meg ezen a hétvégén új otthonát!

Előzetes időpont-egyeztetés a www.realthungary.hu oldalon, vagy a 62/555-821-es telefonszámon.